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V pondělí 13. července zahájí Uherskohradišťská nemocnice rekonstrukci hlavního vjezdu
do svého areálu. Stavební práce jsou součástí projektu rozšíření vjezdu a modernizace
parkovacího systému; dočasně proto bude změněna organizace dopravy pro řidiče
přijíždějící do nemocnice.

„Hlavním důvodem rekonstrukce je zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy v areálu nemocnice.
Současné řešení už neodpovídá dnešním nárokům na provoz. Rozšířený vjezd a nový parkovací
systém umožní rychlejší průjezd vozů zdravotnické záchranné služby i ostatních sanitních vozidel a
zároveň přinesou přehlednější a rychlejší dopravní režim pro pacienty, návštěvníky i zaměstnance
nemocnice,“ říká MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva Uherskohradišťské nemocnice.

Po dobu rekonstrukce bude hlavní vjezd do areálu uzavřen. Řidiči mohou do nemocnice přijíždět po
krátké objízdné trase, která bude po celé délce přehledně označena dopravním značením a
informačními šipkami. Z kruhového objezdu před hlavním vjezdem do nemocnice bude nově nutné
odbočit prvním výjezdem namísto dosavadního druhého.

Výjezd z areálu povede po dobu stavebních prací přes stávající nákladní bránu, která se dočasně
stane hlavním výjezdem z nemocnice. Směr výjezdu bude v areálu vyznačen orientačními tabulemi a
dopravním značením. Průjezd nemocnicí bude pro návštěvníky jednosměrný: vjezd přes kruhový
objezd a výjezd nákladní branou. Po dobu rekonstrukce budou vjezd i výjezd otevřeny nepřetržitě a
bez výběru parkovného.

Po dobu rekonstrukce bude dočasně upravena také trasa pro pěší v okolí hematologicko transfuzního
pavilonu. Hlavní přístup pro pěší do nemocnice zůstane zachován a bude po celou dobu přehledně
označen.

Stavební práce jsou plánovány do konce letních prázdnin.

Uherskohradišťská nemocnice žádá všechny řidiče a návštěvníky o zvýšenou opatrnost při pohybu v
areálu a o důsledné respektování dočasného dopravního značení. Tím pomohou zajistit bezpečný
provoz během stavebních prací i plynulý přístup pacientů, návštěvníků a složek integrovaného
záchranného systému.

Uherskohradišťská nemocnice děkuje pacientům, návštěvníkům i zaměstnancům za pochopení a
trpělivost během realizace této důležité investice.
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